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I Satuan Pendidikan : SDN KARANG BARU 04
i Kelas Semester -1/ 2 (Genap)

i Tema : Peristiva Alam (Tema 8)

i Sub Tema : Penghujan (Sub Tema 3)

i Pembelgjaran 1

! Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengantanyajawab dan tebak kata, siswadapat mengetahui perlengkapan untuk musim hujan
secara lisan dengan tepat.

tulisan dengan percayadiri.

rumah dengan tepat.

saat makan di rumah dengan benar.
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

B i e e e I A s e e i L L e e S i i i e

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

2. Dengan mencermati gambar, siswa dapat menyebutkan ungkapan pujian secara lisan atau

3. Dengan mencermati bermain peran, siswa dapat menggali informasi tentang aturan makan di

4. Dengan berdiskus bersama kelompoknya, siswa dapat mendata aturan yang dapat diterapkan

menyapa siswa dengan hangat. Untuk menarik perhatian
siswa guru membawa payung dan memakai jas hujan.
Guru mengajak siswa untuk berdo’a sesuai agama dan

kepercayaan masing-masing.

3. Guru memeriksa kehadiran siswa.

Guru mengingatkan kembali materi yang telah dipelagjari
(apersepsi) dan menyanyikan lagu “Dua Musim di
Indonesia” (ciptaan sendiri yang telah dimodifikas
dengan nada lagu satu-satu aku sayang ibu).

Guru menyampaikan tujuan pembelgjaran yang akan
dipelgjari.

Guru mengkondiskan dan memotivas siswa agar Siap

mengikuti pelgaran dengan baik, dengan tepuk semangat.

Kegiat Deskrips Kegiat Alokas
iatan rips iatan

< PSRES Waktu
Pendahuluan |1. Guru memasuki kelas dan mengucapkan salam serta| 2 menit
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Kegiatan

Deskrips Kegiatan

Alokasi
Waktu

Kegiatan Inti

1

Guru menyiapkan media pembelgjaran yaitu tebak kata
tentang nama benda yang dapat digunakan beraktivitas
saat musim hujan.

Siswa bermain kuis tebak kata dengan bimbingan guru.

Siswa mengamati gambar yang menunjukkan keindahan.

4. Siswa dengan bimbingan guru menyebutkan kalimat

10.

11.

12.

13.

pujian yang sesuai dengan gambar.

Siswa memuji guru yang sedang bermain peran memakai
payung ketika hujan.

Siswa mengamati guru bermain peran merasakan lapar
ketika musim hujan.

Siswa dan guru melakukan tanya jawab tentang makanan
yang biasa disantap saat musim hujan.

Siswa mengamati guru bermain peran cara makan yang
baik dan benar.

Setelah menyimak permainan peran, guru mengajak siswa
berdiskus tentang aturan makan.

Guru membagi siswa ke dalam 6 kelompok yang terdiri
dari 3 orang secara heterogen.

Siswa mengerjakan tugas kelompok dengan penuh
tanggung jawab dan kerjasama.

Setiap kelompok mempresentasikan hasil diskus di depan
kelas.

Siswa mengerjakan lembar evaluasi secara mandiri.

6 menit

Kegiatan
Penutup

Siswadengan bimbingan guru menyimpulkan materi yang
telah dipelgjari.

Guru melakukan refleks dengan menanyakan kegiatan
pembelgjaran apakah menyenangkan atau tidak. Jika
menyenangkan siswa mengangkat jempol, jika tidak
menyenangkan siswa berekspres sedih.

Guru menutup pembelajaran dengan do’a.

2 menit
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C. PENILAIAN
1. Penilaian skkap
Teknik Penilaian : Observas
Instrumen Penilaian : Lembar observas
2. Penilaian Pengetahuan
Teknik penilaian : Testertulis
Instrumen penilaian : Soal
5 soal menarik garis tentang kalimat pujian
5 soal mencentang jawaban yang benar tentang aturan saat makan
3. Peniaain keterampilan
Teknik penilaian - Unjuk kerja

Instrumen penialain  : Rublik mendata aturan saat makan dari pengamatan bermain peran.

Kabupaten Bekasi, 5 Januari 2022
Guru Kelas 1

NENDEN SINTA DEWI, S. Pd.
NIP. 19851129 201211 2 001
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1. PENILAIAN

A. PENILAIAN SIKAP

LAMPIRAN

Lembar Observasi Penilaian Sikap Spiritual

- Kebiasaan Berdoa Tolerans
No. Nama Peseta Didik BS PB BS PB
1.
2.
3.
BS= Baik Sekali
PB= Perlu Bimbingan
Lembar Observasi Penialain Sikap Sosial
Nama Peserta Disiplin Tanggung Percaya Diri | Bekerja Sama
No. Didik Jawab
BS PB BS PB BS PB BS PB
1.
2.
3.
BS= Baik Sekali
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PB= Perlu Bimbingan
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B. PENILAIAN PENGETAHUAN
LEMBAR SOAL EVALUAS

Kelag Semester 2172
Tema . Peristiwva Alam (Tema 8)
Sub Tema : Penghujan (Sub Tema 3)

NAMA SISWA: ..iiiiiiiiiiiiiiiiniiciinnnnncn
Pasangkan dengan menarik garis antara gambar dan kalimat pujian yang sesuai dengan gambar!

Kalimat pujian

Indah sekali bunga
o o bermekaran pada
musim hujan.

Sqjuknya udara
o o siang hari saat
hujan.

bermain hujan
dengan gembira.

Segarnya pohon-
pohon itu Ketika
tersiram hujan.

|
|
|

/
I
{
|
|
. o5

Serunya katak
bernyanyi lagu
turunnya hujan

X
\'.\_-
[
[

4

/
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Aturan dibuat og(_]? kita menjadi teratur.

Berilah tanda (v) untuk gambar yang sesuai
dengan aturan saat makan.

Skor penilaian : 0 -100
Skor yang diperoleh

Penilaian x 100

Skor maksimal

Keterangan : Skor maskimal 100
1 soal skor 10
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KUNCI JAWABAN

Pasangkan dengan menarik garis antara gambar dan kalimat pujian yang sesuai dengan gambar!

Kalimat pujian

bermekaran pada

Indah sekali bunga
musim hujan.

Sgjuknya udara
siang hari saat
hujan.

™

wah, anak-anak
bermain hujan
dengan gembira.

Segarnya pohon-
pohon itu Ketika
tersiram hujan.

/
|
{
|
|
. o5

Serunya katak
bernyanyi lagu
turunnya hujan
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Aturan dibuat og(_]? kita menjadi teratur.

Berilah tanda (v) untuk gambar yang sesuai
dengan aturan saat makan.
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C. PENILAIAN KETERAMPILAN
LEMBAR KERJA DISKUSI KELOMPOK

Nama K elompok

PETUNJUK DISKUSI

1.

peran.

Tuliskan hasil diskusi kalian di lembar kerja berikut.

Aturan saat makan

Silahkan diingat kembali cara makan yang kalian lihat dan amati waktu ibu guru bermain

Diskusikan apa sgja yang kalian ketahui tentang aturan saat makan dari hasil pengamatan tadi.

Rublik Mendata Aturan saat Makan

Rubrik Kriteria

Keterampilan Sangat Baik Baik Cukup Perlu Bimbingan
Skor 90-100 | Skor 79-89 | Skor 68-78 Skor < 67

Mendata kegiatan sesuai Dapat mendata | Dapat Hanya Belum dapat
dengan aturan yang aturan saat mendata dapat mendata aturan
berlaku dalam kehidupan | makan minimal | aturansaat | mendatal | saat makandi
sehari-hari di rumah 3 buah. makan aturansaat | rumah.
berkaitan dengan aturan hanya 2 makan.
saat makan. buah.
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RINGKASAN MATERI PEMBELAJARAN

BAHASA INDONESIA
Menuliskan Kalimat Pujian

Indonesia mengalami dua musim, yaitu musim kemarau dan musim penghujan.
Ciri-ciri musim hujan, diantaranya:

1. Saat musim hujan, sinar matahari tertutup awan.

2. Langit terlihat mendung.

3. Hujan pun sering turun.

Saat musim penghujan, payung dan jas hujan menjadi benda yang sangat penting untuk dibawa.
Kalimat pujian adalah kalimat yang menyatakan kekaguman atau penghargaan.
PPKn

Aturan saat makan di rumah, diantaranya:

1. Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan.

2. Berdoa sebelum dan sesudah makan.

3. Tidak berbicara saat makan.

4. Membantu ibu merapikan piring kotor setelah makan.

Sumber: Buku Penilaian BUPENA jilid 1D halaman 143 dan 145
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DUA MUSIM DI INDONESIA
(Nada Lagu Satu-Satu Aku Sayang Ibu)

Satu-satu ada musim kemarau
Dua-dua ada musim hujan
Tiga-tiga bersyukur kepada Tuhan

Satu dua tiga harus jaga kesehatan
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